崔陈

敏燕

专业车险 电话:13832738807

代理各公司车险业务,人保,平安,太平洋, 中路,国任,紫金,华农,大家……兼办验车,24小时道路救援,查勘定损,服务理赔一站式服务!

迎宾路小学小记者站专版

内蒙古黄花沟,我们来了

本报小记者(迎宾路小学5年级13班) 黄轩晟

假期里,我和爸爸来到了 美丽的内蒙古黄花沟(下图)。

黄花沟的景色可真美啊! 放眼望去,那里到处开满了黄花,天空一碧如洗,万里无云。

走进黄花沟景区,我们看到两个身穿战袍的骑士,他们的样子十分威武。

继续往里走,我们看见 广阔的大草原上耸立着一座 座高山,还有一些人居然爬 到那些高山上大喊起来,好 像要把全身的压力都释放出 来。

黄花沟里面还有很多好 玩的项目和好看的表演,比如 "水上行船"、挑战玻璃栈道、 观看马术和杂技表演·····

我们先去挑战了玻璃栈 道。玻璃栈道离地面很远很远,胆小的人千万不要上去。 走在玻璃栈道上,我的心里真 是小鹿乱撞,生怕自己会摔下去,摔得粉身碎骨。

终于,我们来到了玻璃栈 道对面。我心想:终于挑战成 功了,这一路可吓死我了!"

前面就是十分刺激的"水上行船"。我和爸爸还没坐好,这条船就"飞"了出去,风在我耳边呼啸,水花在我眼前跳舞,害得我都睁不开眼睛了。好在我们顺利到达终点,还用照相机记录下了这一美好时刻。

最后,我们还观看了马术表演。演员们精彩的表演让我十分惊讶,我心想:为什么演员们可以站在马背上,还能一边吃东西一边骑马,或者一边吹笛子一边骑马……哦,我终于知道为什么蒙古族叫马背上的民族了。

黄花沟真的很好玩,有时间大家也去那里玩吧!

校长寄语



"健康第一,快乐成长, 为学生幸福童年负责"是我 们的办学理念,"培养知礼 笃行的现代社会公民"是礼、 我们的育人目标。校园应该是 生命成长的乐园,尊重爱人 建、尊重个体差异,让爱充 盈校园,愿每一名师生都能 过一种有尊严的教育、学习 生活。

——迎宾路小学校长

刘瑞梅



"小大人"

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 刘林轩



假期里,我有了更多的时间来安排自己的活动。平时, 我除了写假期作业、上辅导班、读书,最常做的还是和妈妈一起做点家务活儿,让家里变得更整洁。

我学会的第一个"新技能"就是自己叠被子和收拾床铺。步骤是这样的,先把被子展开、铺平、压一压;然后把被子的两条长边向中心线对折,叠成长条;再将被头和被尾向中心对折(上图);最后再对折一次,将被子整理成小方块的形状,这样被子就叠好了。

把叠好的被子放到床尾, 枕头放好,床单铺平,这样我 的小床就整理好了。

妈妈总夸我手巧心细,小 床铺得很整齐,是个干家务的 小能手。

我很爱在家里做一些力 所能及的家务活,不仅可以帮 到爸爸妈妈,还可以培养我的 动手能力和自主能力。

学习这些生活技能,丰富了我的课余时间,使我的假期生活变得十分充实。希望以后我能学到更多"新技能",成为更好的"小大人"。

可爱的 "九宝"

本报小记者(迎宾路小学 4 年级 11 班) 李亚娟

那天,妈妈说要送给我一件礼物,带我来到一家宠物店。啊!这里简直就是一个"宠物天堂"。我看来看去,看得眼花缭乱。

这时,我看见了一只小小的、黄色的仓鼠,就买它吧。于是,我们买了这只小仓鼠。

回到家以后,我仔细观察了一下这只小仓鼠,发现它好像有点问题。我对妈妈说:"这只小仓鼠可能生病了,它的眼睛上边没有毛了。"妈妈说:"那咱们就去换一只吧。" 回到宠物店,我们跟店主

回到宠物店,我们跟店主说明了情况,店主很爽快地让我们再重新挑一只。于是,我在一群仓鼠里认真挑着。忽然,我看到一只小仓鼠正用它那溜圆乌黑的小眼睛看着我,好像在说:"买我吧!我很可爱,不挑食,很好养的!"看着它那呆萌又可爱的小样儿,我决定,就它了!

回到家,我又仔细看了一下我买的这只小仓鼠。妈妈叮嘱我说,一定要好好养它。我给它取名"九宝"。"九"这个数字我认为很吉利,而且"九"和"久"同音,寓意长长久久,"宝"是说它永远是我的"宝"。

可是过了没几天,我的眼睛就有点红肿,还有点痒。妈妈 明上带我去看医生,医生说我 马上带我去看医生,医生说我 是过敏了。最后,经过仔细排 查,医生说可能是我对仓鼠过 敏。

没有办法,我只好无奈地 把我那可爱的"九宝"寄养在爸爸的店里,委托爸爸好好照顾 它。

姥姥教我包饺子

本报小记者(迎宾路小学4年级1班) 李果儿



今年过年,我学会了一个 "大本领"——包饺子。 这次包饺子,姥姥当起了

这次包饺子,姥姥当起了 我的老师。只见姥姥左手拿着 饺子皮,右手拿起勺子舀了适 量的饺子馅放到饺子皮中央, 然后合上饺子皮,两边一挤,一 个漂亮的饺子就在姥姥手中诞 生了。

我心想:包饺子挺简单的呀!我学着姥姥的样子,拿起一张饺子皮,轻轻地舀了一些饺子馅放在饺子皮中间,合上饺子皮,用力一挤。谁知,露馅了!

姥姥说,这是因为我的饺子馅放多了。于是,我包第二个饺子时,少放了一点饺子馅。这一次虽然捏上了,可是包出的

饺子却是奇形怪状的。

我看着姥姥包的漂亮饺子,再看看我的"杰作",真是哭笑不得。姥姥鼓励我说:"别泄气,再包几个。"我又认真地包了起来。 在姥姥的指导下,我渐渐掌

握了一些包饺子的技巧,包出了一个个漂亮的饺子(上图)。 饺子出锅啦!我品尝着自

己包的饺子,感觉比以前吃的饺子都好吃,可能这就是成就感吧。

在包饺子的过程中,我也明白了一个道理:只要认真努力,坚持不懈,什么事情都能做好。

简直让人"难以忘怀"。他一边

尝菜,一边自嘲:"看来我得去

我和妈妈都被他逗得哈哈大

报名参加'黑暗料理大赛'了

我家的故事

本报小记者(迎宾路小学6年级8班) 李佳航

我家就像一部永不停歇的 喜剧片,每天都上演着各种让 人捧腹大笑的桥段。

我老爸,那可是个天生的 段子手。有一次,他居然把糖和 盐混在一起了,结果做出来的 菜,咸中带甜,甜中带咸,味道

在一起了,结果做出来的 中带甜,甜中带咸,味道 是然老爸的"黑暗料理"时常让 我们哭笑不得,但老妈的 厨艺绝对是一流的。每次 看到老妈在厨房里忙碌 的身影,我都觉得特别温 馨。 有一次,我偷偷溜进 厨房,想偷吃点心,结果被 老妈抓了个正着。她笑着 对我说:"小馋猫,想吃就

有一次, 找偷偷溜进厨房, 想偷吃点心, 结果被老妈抓了个正着。她笑着对我说:"小馋猫, 想吃就直说, 何必偷偷摸摸的呢?"我尴尬地笑了笑, 心想:下次还是老实点吧。而我呢, 是家里的"开

而我呢,是家里的"开心果"(左图)。我喜欢讲笑话,每次都能把全家人逗得哈哈大笑。有一次,我讲了一个关于弟弟的冷笑话,结果老爸笑得直拍桌子,老妈笑得眼泪都流出来了。看到他们这么开心,我也觉得自己特别幸福。

这就是我家的故事, 虽然有时候会有一些小插曲,但更多的是欢乐和温馨。我爱我的家,更爱我那幽默有趣的家人。

